

REFERAT

Hovedstyremøte nr.1 Arbeidsperioden 2022-2024

Dato: 20.august 2022

Tid: kl.13.30 – 15.30

Sted: Clarion Hotel The Hub

Tilstede: Trine Dehli Cleve, Even Gulli, Anne Ragnhild Olstad, Arve Tønning, Sissel Myhren, Heidi Jappee, Morten Kynell, Jan Tore Jacobsen, Bettina Wichmann, Trine Bekken, Linda Kynell og Tonje Røiland (GS).

Ikke tilstede: Danyil Rybalko, Andrea Løvlien Solbjør og Kristina N Haugsbø

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
1/22-24	<ul style="list-style-type: none">Godkjenning av innkalling og referat, samt saker til eventuelt:<ul style="list-style-type: none">- Innkalling godkjent-Første HS møte etter Forbundstinget 12.juni-Ingen saker til eventueltInhabilitet i forhold til saker på sakslisten: Nei	Trine
2/22-24	<p>Gjennomgang av AU referatet fra 24.-25.juni Orienteringssak/ Vedtakssak</p> <ol style="list-style-type: none">Representasjon – Vedtakssak.Generalsekretærens rolle – Vedtakssak.Eventuelle andre kommentarer. <p>Vedtak:</p> <ol style="list-style-type: none">Internasjonal representasjon Internasjonalt:<ul style="list-style-type: none">-WDSF – Sportsdans og Street styles (OL): Morten Daniel Kynell-WCCR – Swing: Anne Ragnhild Olstad/ Sissel Myren-WBTF – Sportsdrill: Teknisk komite for Sportsdrill-IDO – Freestyle/IDO og Street styles: Heidi Jappee	Trine/ Tonje/ Jan Tore

	<p>Følgende gjelder for seksjonen for sportsdans og for seksjonen for FDJ/IDO i perioden 2022-2024: Seksjonens representant er stemmeberettiget og hovedstyrets representant er høringsberettiget.</p> <p>Nasjonal representasjon: -29.-30.okt. – NM i IDO-grener: Trine Dehli Cleve dag 1 og Morten Daniel Kynell dag 2 -Nov.- NM IDO (Hiphop og Break): Anne Ragnhild Olstad -4.-6.nov. – NM Solo Event – Sportsdrill: Arve Tønning -NM-veka 2023: Anne Ragnhild Olstad - NIF (sammen med GS): Trine Dehli Cleve</p> <p>Akademiet: Heidi Jappe fra og med januar 2023 (avklares med seksjon) Sissel Myren fram til januar 2023</p> <p>Kontaktperson presse/media (sammen med GS): Trine Dehli Cleve</p> <p>2. Generalsekretærens rolle Beskrivelse står under «3.9 Administrasjon» i organisasjonshåndboken.</p> <p>3. Andre kommentarer:</p> <ul style="list-style-type: none">- Teams møter gjøres om til fysiske møter, hvis behovet melder seg- Seksjonene vil aktivt bidra med status på hvert HS-møte.- Møteplan høst 2022 19.-20.august – Workshop (Admin og HS) og HS møte 12.september – AU Sted: Idrettens Hus, Ullevål Tid: 17.00-20.00 17.oktober – HS Sted: Teams (digitalt) Tid: 19.30-22.00 14.november – AU Sted: Idrettens Hus, Ullevål Tid: 17.00-20.00 5.desember – HS Sted: Idrettens Hus (?) Tid: 17.00-22.00	
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

3/ 22-24	<p>Økonomi Orienteringssak/ Vedtakssak</p> <ol style="list-style-type: none">Gjennomgang økonomi/status regnskap- Orienteringssak: – Avd.10 -«Arrangementsstøtte» økte leiekostnad (kr xxx) for lokalet til oppbevaring av parkettgulv og rullestoler. Seksjonen for Sportsdans ser på alternative lagerlokaler. -«Alle Med» midler kr 100.000 bortfaller da søknadskriteriene ikke samstemmer med ND`s kriterier for tildeling av «Alle Med» midler.Budsjett 2023 Vedtak: Fordelingsmodellen ses på. -Det settes opp et eget møte om fordelingsmodellen. -Begge forslag til fordelingsmodell sendes ut.Breddesøknader for 2023 Vedtak: Hvordan søknaden oppfyller strategiplanen, vil være retningsgivende ved behandling/prioritering av søknadene. Søknads mal moderniseres (Kort og konkret søknad ønskes). Muntlig presentasjon (Utfyllende presentasjon, 15 min). Resultater fra breddesøknader tidligere år må framvises.	Tonje/ Trine
4/22-24	<p>Representasjonstøy fra vår samarbeidspartner, Hummel Vedtakssak</p> <p>Bakgrunn Vi har for en tid tilbake inngått en avtale med Hummel på bekledning. Det finnes to kolleksjoner:</p> <ol style="list-style-type: none">Landslagskolleksjon – For utøvere og trenere/ støtteapparatDansekolleksjonen – For alle som ønsker å støtte norsk danseidrett <p>Lenke til dansekolleksjonen: https://www.assistco.no/norges-danseforbund?size=24</p>	Tonje

	<p>Forslag til vedtak: HS kan bestille en jakke/hoodie og en t-skjorte hver på felles bestillingen som gjøres av admin. Belastes Hovedstyremøter.</p> <p>Vedtak: Saken utsettes til neste HS-møte.</p>	
5/22-24	<p>Samarbeid med kommersielle aktører Vedtakssak</p> <p>NIF har godkjent at ND kan tilby medlemmer i kommersielle klubber/studio «Direkte medlemskap» i ND. Dette er en unik mulighet for å øke rekrutteringen. Medlemstallet har gått kraftig ned ved årets registrering.</p> <p>Forslag til vedtak: ND går i dialog med kommersielle aktører med mål om et samarbeid gjennom direkte medlemskap. Samarbeidet vil være tidsbegrenset for å kunne evaluere resultatet. Evaluering i august 2023</p> <p>Vedtak: Saken utsettes til neste HS- møte.</p>	Tonje
6/22-24	<p>Hvordan kan seksjonene samarbeide bedre med regionene. Diskusjonssak.</p> <p>Til orientering: Saken ble diskutert i workshopen samme helg som HS-møtet.</p>	Trine
7/22-24	<p>EM i Breaking 2023 Vedtakssak</p> <p>Det er ønske om å søke om EM i Breaking 2023 (Juli/August), med den forutsetning at KUD tildeler tilstrekkelig med midler. Budsjettforslag vedlagt. Bemerk at det er kr. 250.000,- det søkes om til ND, resterende beløp forutsettes dekket av KUD/ andre aktører.</p> <p>Vedtak: HS godkjenner at ND søker om å få tildelt EM i Breaking 2023 med den forutsetning at vi får tildelt tilstrekkelig med midler</p>	TBA

	fra KUD/ andre aktører. Beløpet som det er søkt om til HS, vil bli godkjent dersom KUD tildeler ND midlene iht. søknad.	
8/22-24	Akademiets mandat ønskes endret Vedtaks sak Informasjon til saken Seksjonen for sportsdans har per i dag 2 representanter, 1 sportsdans og 1 sportsdans PD. Da PD kun er en klasse i sportsdans uten egen faglige krav er vårt forslag at PD går tilbake til å være Para-DanceSport delegat. Dette da det må utvikles utdannelsemateriale og struktur for Para-DanceSport og spesielt rullestoldans som er en egen teknikk enn generell sportsdans. Denne forslatte endringen vil ikke ha en innvirkning på antall medlemmer i Akademiet da det forblir kun 2 representanter fra sportsdans; en for sportsdans og en for para-sportsdans. Vedtak: Saken sendes til Akademiet for å få deres innspill, før den behandles i HS.	Jan Tore
9/22-24	Direkte medlemskap for Linedance og Salsa Vedtaks sak Mer informasjon om Direkte medlemskap- se referat fra HS møte nr.5, sak 36 (2020-2022) – på hjemmesiden under «Dokumenter», Vedtak: Linedance og Salsa kan benytte seg av prøveordningen med Direkte medlemskap.	Trine B
10/22-24	Forbundstinget 2024 – Fastsette dato Vedtaks sak Vedtak: Saken utsettes til neste HS-møte.	Trine
11/20-22	Saker til eventuelt Til orientering: Ingen saker til eventuelt.	Trine

NORGES DANSEFORBUND
Medlem av Norges Idrettsforbund og Olympiske og Paralympiske Komité
WDSF – WRRC – IDO – WBTF



Postadresse: Norges Danseforbund, Postboks 5000, 0840 Oslo

Besøksadresse: Sognsveien 73, 0854 OSLO

Organisasjonsnummer: 971 483 911

Fakturaadresse: 971483911@autoinvoice.no

E-post: dans@danseforbundet.no

Hjemmeside: www.danseforbundet.no